

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005644522

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fr. Sauter AG, Basel

Fr. Sauter AG (Fr. Sauter SA) (Fr. Sauter Ltd.) Im Surinam 55 4058 Basel

Fr. Sauter AG, in Basel, CHE-101.267.204, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 219 vom 10.11.2022, Publ. 1005601426). Statutenänderung: 24.06.2022. Uebersetzungen der Firma neu: (Fr. Sauter SA) (Fr. Sauter Ltd.). Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist die Entwicklung und Fabrikation von Investitionsgütern sowie das Erbringen von Dienstleistungen aller Art im Bereich der Mess-, Regelungs- und Steuerungstechnik, vornehmlich für Heizungs-, Lüftungs- und Klima-Einrichtungen (Building Control) und für ähnliche Gebiete sowie die Wartung von Gebäuden (Facility Management), der Handel mit Gütern und die Beteiligung an Unternehmen verwandter Art. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte betreiben, welche mit dem Gegenstand des Unternehmens in Zusammenhang stehen oder in deren Interesse gelegen sind. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die im Aktienregister eingetragenen Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief oder per E-Mail. Schiedsklausel gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.

Tagesregister-Nr. 21 vom 02.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 219, Datum: 10.11.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt